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7. Pojmenuj spravne tc:elesa na obrazcich. Uvedené vlastnosti si ovéf na modelech téles.
Co vi§ o télesech? Skrtni, co neni pravda: KW\DR JEHUH

a) Kvadr nema) protilehle stény rovnobézne.
b) Hrany krychle nemusi) byt stejné dlouhé. ’\
c) Podstava kvadru muze byt étverec. &
Nacrtni si kvadr se ¢tvercovou podstavou. KRYCHLE

d) Krychle a (jehlan —@— valec) maji stejny pocet vrcholu.
e) (Krychle {(Jehlan)- Kvadr) nema sousedni stény na sebe kolmé. ‘
f) Krychle ma @ méné — stejné) hran nez vrcholl.
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8. Priizkumu o vyuziti volného &asu se zucastnilo 5 000 lidi. \x\"’,.-_’" -/
Z jeho vysledkd vyplynulo, Ze 30 % lidi si nejradéji Cte, \’3} 7N WM
20 % lidi jde radéji do kina, 10 % lidi sportuje a ostatni /& AL
davaji pfednost televizi. Vyzna¢ barevné do grafu vyuziti L\f,------",'_?"' ARY
volného ¢asu podle tohoto prizkumu. (1 b) =
Volny ¢as travi u televize 5‘0 % lidi. (1 0) 91’;;;\
9. Vypoditej pamétné podle pfedchoziho pfikladu.
10%z5000je JOD 20 % z5000je 7000 30 % 25000 1))
a) Nejradsiji sportuje lidi. ¢) Nejradgji si cte 7500 lidi.
b) Nejradéji jde do kina lidi. d) Televizi dava prednost lidi.

Zkouska: 500 4 1000 + 1500+ 2000 =




